

報道関係各位

2020年9月3日

クリームがおいしく包み込む、日常のご褒美スイーツ!

ヮヮヮゟ スィーッ 『CREAM SWEETS 黒糖ミルクプリン』(110g)

2020年9月15日(火)より全国にて発売

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:西尾 啓治)は、『CREAM SWEETS 黒糖ミルクプリン』(110g)を2020年9月15日(火)より全国にて新発売いたします。

「CREAM SWEETS」のブランドコンセプトは、「まろやかなクリームとスイーツの一体感が楽しめる、日常にほっとする幸せをもたらす定番スイーツ」です。1976年にコーヒーゼリーを発売して以来、さまざまなかたちで商品を展開してきました。

『CREAM SWEETS 黒糖ミルクプリン』は、黒糖の香ばしい風味とコクが、ミルクのおだやかな風味を引き立て、まろやかなクリームが全体を包み込む仕立てとなっています。

黒糖とミルクの組み合わせは広く親しまれており、多くの人に好まれる定番の組み合わせです。

パッケージは、「CREAM SWEETS」のブランドのデザインを踏襲しつつ、「沖縄県産黒糖使用」のロゴを配してこだわりの原材料を使用していることを訴求しています。



好評発売中





『CREAM SWEETS プリン』 『CREAM SWEETS コーヒーゼリー』

『CREAM SWEETS 黒糖ミルクプリン』110g

1. 商品概要

商品名	内容量	名称	希望小売 価格(税別)	発売日	発売 地域	賞味期間 (開封前) 保存方法
グリーム ネイーッ CREAM SWEETS 黒糖ミルクプリン	110g	洋生菓子	100円	9/15 (火)	全国	18 日間 要冷蔵 (10°C以下)

2. 商品特長

- (1) 黒糖の風味を後味のアクセントにきかせたミルクプリンです。
- (2) 黒糖ミルクプリンをまろやかなクリームが包み込む仕立てにしました。
- (3) 沖縄県産黒糖を使用していることをパッケージで訴求しています。

3. 商品コンセプト

日常にほっとする幸せをもたらす定番スイーツ		
ターゲット	ちょっとしたご褒美で毎日を楽しく前向きに過ごしている人	
食 シーン	食後のデザート、おやつ時、のんびりしたい時	
ベネフィット	黒糖ミルクプリンとクリームの一体感あるおいしさを楽しめる	

4. お客様からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 お客様センター 0120-301-369 (年中無休 10:00~17:00*)

※お客様センターの受付時間を当面の間、変更させていただいております。

【 雪印メグミルクホームページ: https://www.meg-snow.com 】

【 CREAM SWEETS ブランドサイト: https://www.cream-sweets.com/ 】

※画像データをご希望の際は、下記お問い合わせ先にご連絡願います。

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150